

Tartalom

DÉKÁNI ÜZENET	2
SZEMÉLYI HÍREK	3
Köszöntötték a búcsúzó és az új rektort	3
PÁLYÁZATI HÍREK.....	3
Dél-alföldi Innovációs Díj 2018. évi Pályázati kiírása	3
The University of New South Wales Scholarships for Physicians and Scientists	4
ESEMÉNYEK.....	4
Meghívó a LAMELIS 2018 Lasers in Medicine and Life Sciences című nyári iskolára és workshopra.....	4
KÖNYVTÁRI HÍREK	4
SZTE Elektronikus Tananyag Archívum	4
Impact factor 2017	5
MÉDIA MEGJELENÉS	5
ESEMÉNY NAPTÁR.....	6



Tisztelt Munkatársam, kedves Olvasó!

A Kari Hírlevél első száma 2014. július elején azzal a céllal jelent meg, hogy javítsa a Karon belüli tájékoztatást. Elhatározásunknak megfelelően azóta rendszeresen, hetente – lehetőleg pénteken – beszámoltunk a Kar életét befolyásoló legfontosabb eseményekről, rendezett formában eljuttattuk a vezetői információt a szervezeti egységek vezetőinek; és reményeink szerint bemutattuk az Általános Orvostudományi Kar sokrétű tevékenységét. Igyekeztünk a legfontosabb történésekről gyorsan, pontosan és hitelesen tájékoztatni, és segítséget akartunk nyújtani ahhoz is, hogy a Kari vezetés munkája mindenki számára követhető és áttekinthető legyen. A Hírlevél az egyetemi és kari honlappal, valamint a közösségi média további formáival együtt sokrétű tájékoztatást nyújtott a dolgozóknak és a hallgatóknak egyaránt. Kiadványunk négy év alatt – benne jó és szomorú hírekkel, teljesítendő feladatok sokaságával - közel 200 alkalommal jutott el Önökhöz. Most, hogy dékáni megbízatásom végéhez érkeztem, megköszönöm mindazok munkáját, akik okot adtak arra, hogy jó híreket közölhessünk az oktatás, a gyógyítás és a tudomány megannyi területéről. Köszönöm azt a sok értékes visszajelzést, amely lehetővé tette a Hírlevél folyamatos tartalmi és formai megújítását is. Kívánok a Hírlevél minden olvasójának további eredményes munkát, jó egészséget, a közelgő szabadságok idejére mindannyiuknak kellemes pihenést és alapos feltöltődést az következő akadémiai évre. Kérem, segítsék a Kar új vezetőinek munkáját! Biztosítsák, hogy a Hírlevél minél több jó hírrel jelenhessen meg a továbbiakban is.

Fogadják szeretettel a 2014-2018-as Kari Hírlevél összefoglalónkat is!

Prof. Dr. Bari Ferenc
Ieköszönő orvostudományi dékán

SZEMÉLYI HÍREK

Köszöntötték a búcsúzó és az új rektort



A Szenátus, a Szegedi Tudományegyetemet irányító testület a záruló tanév utolsó ülésén is fontos döntéseket hozott, többek között hallgatókat és oktatókat érintő új szakok indításáról határozott. Az SZTE Szenátusának **2018. június**

25-i ülését különlegessé tette, hogy azon 8 év közös munkájáért mondott köszöntetet a rektori ciklusát záró *Szabó Gábor* fizikus professzor. A szenátus ülését követően, az SZTE József Attila Tanulmányi és Információs Központban a leköszönő rektort együtt ünnepelték az egyetemi polgárok választott képviselői, az SZTE vezető tisztségviselői, a professzori kar tagjai és az universitas külső támogatóinak számító szervezetek vezetői. Megköszönte Szabó Gábor munkáját a nyomdokaiba lépő *Rovó László*. Az SZTE új rektora felkérte elődjét, hogy tapasztalataival továbbra is segítse az egyetemet.

A cikket bővebben a címre kattintva érhetik el!

PÁLYÁZATI HÍREK

Dél-alföldi Innovációs Díj 2018. évi Pályázati kiírása

A Magyar Tudományos Akadémia Szegedi Akadémiai Bizottságának elnöksége együttműködve a régió három kereskedelmi és ipari kamarájával (Bács-Kiskun, Békés, Csongrád Megye Kereskedelmi és Iparkamarái) és a Dél-alföldi Regionális Innovációs Ügynökség Közhasznú Egyesülettel 2018. évben is pályázatot hirdet a Dél-alföldi Régióban a vállalkozások, valamint a feltalálók által a három megye területén létrejött szellemi alkotások elismerése és az innovációs tevékenység, illetve a technológiai transzfer támogatása érdekében.

Pályázni lehet bármely (a) új, (b) saját feltalálói tevékenységen alapuló, (c) iparilag alkalmazható és (d) piacképes megoldást tartalmazó innovációs eredménnyel.

A fent nevezett szervezetek képviselőiből álló szakmai kuratórium innovációs díjjal jutalmazza a három megye területéről a Szegedi Akadémiai Bizottsághoz **2018. október 1-ig** beérkezett pályamunkákat. Az eredmények kihirdetésére, a díjazott pályamunkák szakmai bemutatására 2018 novemberében a Magyar Tudomány Ünnepe alkalmából, a Szegedi Akadémiai Bizottság székházában (6720 Szeged, Somogyi u. 7.) kerül sor.

A kuratórium döntéseinek előkészítését Dél-alföldi Regionális Innovációs Ügynökség KhE. szakmai tanácsaival segíti.

A pályázattal kapcsolatos információk az [MTA SZAB honlapján](#) megtalálhatók.

The University of New South Wales Scholarships for Physicians and Scientists

The University of New South Wales, Australia, posted on [Trialect](#) at soliciting applications for Scientia Scholarships for physicians and scientists from around the world. The Scholarship Scheme aims to attract the best and brightest people from around the world into strategic research areas and provide them with an enhanced culture of research excellence, mentoring, career development, leadership and community. There are 125 scholarships this year. The awards will be made across all Faculties in areas of identified research strengths. We are reaching out to you as the deadline is fast approaching for expression of interest. We appreciate if you can refer your students or colleagues. The details can be perused at:

[PhD Scholarships](#)
[Fellowships](#)

ESEMÉNYEK

Meghívó a LAMELIS 2018 Lasers in Medicine and Life Sciences című nyári iskolára és workshopra

A Szegedi Tudományegyetem **2018. július 11 – július 20.** között az EFOP-3.6.2-16-2017-00005 és a LaserLab támogatásával rendezi meg a „LAMELIS 2018 Lasers in Medicine and Life Sciences” című nyári iskolát, amelyhez idén workshop is társul. Tisztelettel meghívom rendezvényünkre, és kérem, hogy hívja fel érdeklődő graduális és PhD-hallgatói figyelmét iskolánkra.

Előadásaink nyilvánosak, így az érdeklődő klinikai szakemberek, valamint az élettudományi és lézeres szakterületeken kutatásokat folytatók részvételére is számítunk az egyes előadásokon.

Az SZTE ÁOK és az SZTE TTIK Fizikus Doktori Iskolái kredittel elismert kurzusnak fogadják el a nyári iskola előadásain való regisztrált (ingyenes) részvételt, a workshopon pedig a hallgatók poszterszekcióban mutatják be munkájukat.

A nyári iskolán a hazai és a nemzetközi tudományos élet kiemelkedő kutatói tartanak előadásokat és laborbemutatókat, ezekről a www.lamelis.eu honlapon olvashatnak.

Támogatásukat előre is köszönöm, üdvözlettel:

Prof. Dr. Bari Ferenc
dékán, a nyári iskola elnöke

KÖNYVTÁRI HÍREK

[SZTE Elektronikus Tananyag Archívum](#)

A könyvtárunk felhasználói körében jól ismertek Contenta repozitóriumaink. Ezek sorát most egy oktatási anyagok, elektronikus tananyagok begyűjtésére és feltárására hivatott külön repozitóriummal bővítjük. Ez az új repozitórium, az ETA.

Az SZTE Elektronikus Tananyag Archívum a Szegedi Tudományegyetemen keletkezett és folyamatosan keletkező elektronikus tananyagok központi gyűjtőhelye. Az SZTE Klebelsberg Könyvtár üzemeltetésében működő komplex oktatási repozitórium tehát a Contenta repozitóriumrendszer része. Az SZTE Open Online Oktatás (SZTE O3) stratégia megvalósításának részeként az archívum feladata az egyetemen keletkezett tananyagok hosszú távú megőrzésének biztosítása, szakszerű feldolgozása és szolgáltatása.

Impact factor 2017

Értesítjük olvasóinkat, hogy a Journal Citation Reportsban elérhető a [2017-es Impact Factor](#) adatok.

MÉDIA MEGJELENÉS

Teljesen megújul a szegedi klinikák eszközparkja - ...Több egészségügyi intézményben, köztük Szegeden is új, korszerű betegágyakat kapnak. Az elavult eszközparkkal rendelkező belklinika és a korábbi II-es kórház osztályai is megújulnak a beruházásnak köszönhetően. Szeged - - 16,5 milliárd forintot költ a kormány az egészségügyi szakdolgozók élet- és munkakörülményeinek javítására. Ennek részeként az egységes ápolási eszközpark kialakítását is megkezdték az ország több egészségügyi intézményében. (2. oldal) [delmagyar.hu](#) (06.25), [szegedma.hu](#) (06.25)

Felvételizőknek indít ösztöndíjat a szegedi egyetem - Több száz jelentkező évkezdését támogatja a Szegedi Tudományegyetem. Badó Attila a Szegedi Tehetséggondozó Tanács elnöke a Rádió 88-nak elmondta, minimum 50 ezer, maximum 100 ezer forintos ösztöndíjat nyerhetnek el a felvételizők. A kezdeményezéssel azokat a középiskolás tehetségeket segítik, akik felvételi lapjukon az első helyen jelölték meg a szegedi egyetemet, és bejutottak az intézménybe. Az ösztöndíjra július 11-ig várják a jelentkezéseket. Hozzátette, az SZTE Start programnak csak egy része az egyszeri ösztöndíj. [radio88.hu](#) (06.24.)

Humán erőforrás fejlesztés a Bács-Kiskun Megyei Kórházban - A Bács-Kiskun Megyei Kórház, a Szegedi Tudományegyetem Általános Orvostudományi Kar Oktató Kórháza az Európai Szociális Alapból 148,74 millió forint vissza nem térítendő európai uniós támogatást nyert el. A Támogató az EFOP-1.10.2-17 program keretén belül Egészségügyi humán erőforrás-fejlesztés tárgyú pályázati felhívást tett közzé, melynek elnyerésével a Bács-Kiskun Megyei Kórház kecskeméti, kalocsai és kiskunfélegyházi telephelyein humán erőforrás fejlesztést tett lehetővé. - [infokiskunfelegyhaza.hu](#) (06.22)

Új járványok jöhetnek az oltásellenesség miatt - *Boldogkői Zsolt*, a Szegedi Tudományegyetem Orvosi Biológiai Intézetének tanszékvezető egyetemi tanára, az MTA doktora erről azt mondta a Független Hírügynökségnek: ennek az ismerethiány és a téveszmék uralma az oka. Nem csak a HPV-oltás miatt került elő mostanában (ismét) az oltásellenesség. Most zajlik ugyanis a magyar oltásellenes mozgalom egyik vezéralakjának, az úgynevezett Oltáskritikus Életvédők Szövetsége elnökének és feleségének a pere. [civilhetes.net](#), [fuhu.hu](#)

Bebizonyították: a parlagfű semmit sem gyógyít, sőt. - A Szegedi Tudományegyetem kutatói elsőként vizsgálták meg a parlagfű tartós alkalmazásának veszélyeit. A világ első száz invazív, kártékony és veszélyes növénye közé sorolta a parlagfűvet az Európai Élelmiszerbiztonság Hivatal (EFSA). Ennek ellenére a parlagfűvet egyre többen nem veszélyes gyomnak, hanem "értékes gyógynövénynek" tekintve a hajtását szárazon vagy nyersen különféle betegségek kezelésére és megelőzésére alkalmazzák. - [egeszsegkalauz.hu](#) (06.25)

„Forródrótot” indít és ösztöndíjat hirdet első helyes jelentkezőinek az SZTE - A felvételihez kapcsolódó teendőkről, tanulmányi kérdésekről, karspecifikus témákról, bulikról és szórakozási lehetőségekről, lakhatásról és úgy általában az egyetemi életről kérdezhetik a felvételiző diákok telefonon az SZTE Specialistáit. A Szegedi Tudományegyetem 12 karáról kiválasztott tizenöt jelenlegi hallgatót minden nap 9 és 18 óra között hívhatják az érdeklődők, június 29-től július 10-ig, a 06/62-343-700 számon. Az *SZTE-s vagyok, kérdezz engem!* kampányhoz egy [microsite](#) is készült, ahol a segítséget nyújtó SZTE Specialisták is bemutatkoznak. [eduline.hu](#) (06.25.)

Miért az SZTE? - "Szájreklámként" mesélte egy szegedi biológia szakos hallgató középiskolás ismerősének, hogy azért jött át egy másik egyetemről az SZTE-re, mert itt gyakorlatorientáltabb a képzés, és bekapcsolódhatott a kutatómunkába. Ez is válasz a "Miért az SZTE?" kérdésre. Mi három fiatal kértünk, hogy egészítsék ki az SZTE felvételizőknek szóló honlapján olvasható véleménycsoportot. **KÖRKÉRDÉS** - - Tóth Enikő, SZTE Általános Orvostudományi Kar, orvos szak: "Igazán szeretem Szegedet, nagyon barátságosak az emberek. (8. oldal) **Délmagyarország** (06.27)

ESEMÉNY NAPTÁR

Kari Naptár

2018. június 30.	Orvosdoktor avatás
2018. július 11–20.	LAMELIS 2018 advanced summer school and workshop
2018. november 14-16.	ÁOK TDK Konferencia
2018. szeptember 2.	Gólya START Nap

Az SZTE ÁOK online közösségi média elérhetőségei:

[Facebook](#)

[LinkedIn](#)

[Twitter](#)

[Instagram](#)

IMPRESSZUM

AZ SZTE ÁLTALÁNOS ORVOSTUDOMÁNYI KARÁNAK HÍRLEVELE

Kiadja az SZTE ÁOK Dékáni Hivatal Kommunikációs Irodája

Felelős kiadó: *Prof. Dr. Bari Ferenc* dékán

Felelős szerkesztő: *Kecse-Nagy Sándor* kommunikációs menedzser

aok.kommunikacio@med.u-szeged.hu

Következő lapzárta: 2018. július 5. csütörtök 16 óra